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Komentář k práci, připomínky a dotazy 
 

Předkládaná DP je kvalitním výstupem samostatné výzkumné práce. V úvodní části jsou přehledně 

zpracovány kapitoly, které se zabývají historií tabáku, typy tabákových výrobků i závislostmi. 

Srozumitelně je zpracována rešeršní strategie, popis metody práce včetně statistických postupů. 

Hlavním cílem diplomové práce bylo popsat a zjistit prevalenci kouření u školní mládeže. K naplnění 

tohoto cíle bylo použito standardizovaného dotazníku GYTS a Fagerströmova testu nikotinové 

závislosti. Po vylučovacích kritériích bylo do studie zařazeno 188 dotazníků, z toho 111 dotazníků od 

respondentů základních škol a 77 dotazníků od respondentů gymnázia. Fagerströmův test nikotinové 

závislosti zodpovídali pouze respondenti, kteří v dotazníku GYTS odpověděli, že v posledních 30 

dnech alespoň 1 den kouřili. Celkem bylo získáno 113 zodpovězených testů nikotinové závislosti. 

Z analytické části studie, která je přehledně zpracována a okomentována, vyplynuly zajímavé 

výsledky, např. že zkušenost s kouřením cigaret přiznalo 77,66 % dotázané mládeže (tyto hodnoty 

převyšují celorepublikové výsledky z roku 2016 o 22 %). Užití e-cigaret nebo žvýkacího tabáku v 

posledních 30 dnech uvedlo 63,30 % dotázaných. Po analytické části následuje přiměřená diskuse, 

 Předmět hodnocení hodnocení  
známka A-F 

1 Aktuálnost řešené problematiky, výstižnost anotace práce.  

2 Teoretická část práce:  
1) rešeršní strategie, správnost postupu při vyhledávání zdrojů a kritické hodnocení jejich 
relevance, využití literatury v cizím jazyce; 
2) struktura teoretických východisek podle stanoveného cíle práce, definování základních 
pojmů, logická provázanost jednotlivých kapitol. 

A 

3 Formulace cílů práce, hypotéz nebo výzkumných otázek, soulad cílů s tématem a obsahem 
práce. 

A 

4 Metoda práce: výběr metody práce, výběr a velikost studovaného souboru, provázanost 
teoretické a praktické části práce. 

A 

5 Zpracování výsledků práce a jejich interpretace, naplnění cílů práce.  A 

6 Diskuze a závěr práce, teoretický a praktický přínos práce. A 

7 Formální zpracování práce (citační etika, jazyková a stylistická úroveň, odborná a vědecká 
terminologie, rozsah práce, grafická úprava práce).   

C 

8.  Spolupráce s vedoucím práce, samostatnost v plnění úkolů, invence a zájem studenta. A 

 Celková známka A 



závěr, seznam zkratek, literatury a další. Práce obsahuje formální chyby v popisu grafů. Předložená 

DP splnila všechna hlediska kladená na diplomovou práci, je kvalitním výstupem magisterského 

studia a proto ji doporučuji k obhajobě. 

Celkově hodnotím práci jako velmi zdařilou, pro praxi přínosnou a proto celková známka je 
A.  

Práce prošla kontrolou na plagiátorství se závěrem, nejedná se o plagiát.  

 
 
 
Závěr: práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě. 
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